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№ 3303-05/19239-07 від 04.06.2013
Державна митна служба України
вул. Дегтярівська, 11-Г, м. Київ, 04119
ВИСНОВОК

Уповноваженого органу за результатами здійснення 

моніторингу державних закупівель  
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України                                      (далі – Мінекономрозвитку), керуючись пунктами 3, 31, 4, 5 частини другої    статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115 (далі – Порядок), проведено моніторинг закупівлі за державні кошти послуг щодо інформаційного обслуговування систем інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:ЗАКОН та ЛІГА:КОРПОРАЦІЯ, передбаченої річним планом на 2013 рік Державною митною службою України (далі – Замовник) за процедурою “закупівля в одного учасника” у товариства з обмеженою відповідальністю “ЛІГА ЗАКОН”               (далі – ТОВ “ЛІГА ЗАКОН”).

І. Дата початку здійснення моніторингу: 29.04.2013. 
ІІ. Вид моніторингу: за обґрунтованим зверненням замовника                              (лист-повідомлення Мінекономрозвитку від 29.04.2013 № 3303-05/15409-07).
ІІІ. Питання, за якими здійснювався моніторинг: наявність підстав для застосування Замовником процедури закупівлі в одного учасника відповідно до абзацу третього пункту 1.5 Порядку.
IV. Результати здійснення моніторингу:

На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне.
Згідно з обґрунтуванням застосування процедури закупівлі в одного учасника Замовник планує здійснити закупівлю послуг щодо інформаційного обслуговування систем інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:ЗАКОН та ЛІГА:КОРПОРАЦІЯ за кошти державного бюджету у ТОВ “ЛІГА ЗАКОН” на підставі пункту 1 частини другої статті 39 Закону, а саме: закупівля творів мистецтва або закупівля, пов'язана із захистом прав інтелектуальної власності, або укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного чи мистецького конкурсу, або закупівля послуг з виконання науково-дослідних, науково-технічних та дослідно-конструкторських робіт, що пройшли конкурсний відбір у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку.
Відповідно до експертного дослідження Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України від 25.02.2013 № 19/7-1457 із залученням ТОВ “ЛІГА ЗАКОН”, з використанням його інтелектуальних, програмних та методологічних напрацювань у Замовника на даний час встановлено 201 інформаційно-правову систему ЛІГА:ЗАКОН та ЛІГА:КОРПОРАЦІЯ, для яких здійснюється інформаційне обслуговування.
Заміна інформаційно-правових систем ЛІГА:ЗАКОН та ЛІГА:КОРПОРАЦІЯ на системи інших виробників призведе до втрат коштів, раніше витрачених Замовником на придбання та абонентське обслуговування вищевказаних правових інформаційно-правових систем та отримання послуг, які не відповідають взаємозаміні з послугами інших виробників.
ТОВ “ЛІГА ЗАКОН” багато років проводило дослідження об’єкту з метою інформаційної підтримки його діяльності, забезпечило його розробку і впровадження, а також упродовж тривалого часу надавало послуги з його супроводження та модернізації забезпечення консультаційної підтримки його користувачів із інформаційного наповнення та надання консультаційної підтримки системним адміністраторам.
Крім того, розвиток та модернізація вимагатиме змін програмного коду, що неможливе без залучення ТОВ “ЛІГА ЗАКОН”, як власника авторських майнових прав на об’єкт інтелектуальної власності.

У свідоцтві про реєстрацію авторського права на твір від 28.09.2005            № 14259 указано, що авторські майнові права на комп’ютерну програму “Комплексна система управління інформаційним обміном з нормативно-правовою підтримкою ЛІГА: КОРПОРАЦІЯ” належать товариству з обмеженою відповідальністю “Інформаційно-аналітичний центр “ЛІГА”.
При цьому у пункті 1 додаткової угоди до субліцензійного договору          від 01.01.2013 № 2/12.2012/1/МС про надання дозволу на використання об’єктів авторського права від 02.01.2013 № 1 укладеної між товариством з обмеженою відповідальністю “МЕТАСЕРВІС” (далі - Ліцензіат), та товариством з обмеженою відповідальністю “ЛІГА ЗАКОН” (далі – Субліцензіат), за згоди товариства з обмеженою відповідальністю “Інформаційно-аналітичний центр “ЛІГА” (далі - Ліцензіар), зокрема зазначено, що Ліцензіат за погодженням з Ліцензіаром надає Субліцензіату дозвіл – виключну субліцензію на використання авторських майнових прав на об’єкти авторського права Ліцензіара, які визначені у пункті 1.2 Договору з метою надання Субліцензіатом дозволів на їх використання та/або для здійснення інформаційного (абонентського) обслуговування/технічної підтримки, підготовки інформаційних оновлень для систем інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:ЗАКОН при використанні Об’єктів державними підприємствами, установами та організаціями на підставі укладених між ними та Субліцензіатом договорів, а саме: Державна митна служба України.

Крім того, згідно з додатком до свідоцтва від 14.08.2008 серії ВР № 00968 про внесення суб’єкта підприємницької діяльності до Реєстру виробників та розповсюджувачів програмного забезпечення ТОВ “ЛІГА ЗАКОН” є виробником та розповсюджувачем, зокрема комп’ютерної програми систем інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:ЗАКОН та комп’ютерної програми “Комплексна система управління інформаційним обміном з нормативно-правовою підтримкою ЛІГА:КОРПОРАЦІЯ”.
Ураховуючи вищевикладене, у Замовника мають місце передумови для прийняття рішення про застосування процедури закупівлі в одного учасника послуг щодо інформаційного обслуговування систем інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:ЗАКОН та ЛІГА:КОРПОРАЦІЯ, пов’язаної із захистом прав інтелектуальної власності.
V. Висновок за результатами здійснення моніторингу:

За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку вважає, що наявні підстави, передбачені пунктом 1 частини другої статті 39 Закону, для застосування процедури закупівлі в одного учасника.
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